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,- _Ministério da Educação,
I Universidade Federal do Amazonas

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão

Ata da reunião extraordinária realizada no dia
28.08.2014. às 08h30.

EBESENJLS: Márcia Perales Mendes Silva (Presidente); Hideraldo Lima da Costa; Gilson Vieira
Monteiro; Maria do Perpétuo Socorro Rodrigues Chaves; Marina das Graças de Paula Araújo; Danilo
de Santana Chui; Jackson Colares da Silva; Michele Lins Aracaty e Silva; Rosana Barbosa de Castro
Lopes; Noeli das Neves Toledo; Priscila Trapp Abbes; Italo Thiago Silveira Rocha Matos; Sidilene
Aquino de Farias; Leandro Silva Galvão de Carvalho; Cynthia Tereza Corrêa da Silva; Sergio Socrates
Baçal de Oliveira; Charles Maciel Falcão; Célia Virgínia Fernandes Maia; Odíneia Pamplona Freitas;
Sandra Damasceno da Rocha; Elder Leite Barbosa. AUSÊNÇIAS JUSTIHQADAS: Alexandre Lopes
Miralha; Hedinaldo Narciso Lima; Lucídio Rocha Santos; Luiz Frederico Mendes dos Reis Arruda; Agida
Maria Cavalcante dos Santos; Flávia Cohen Carneiro Pontes e Luciano Augusto Souza Rohleder.
PAUTA: Julgamento do seguinte processo: PROPESP - Proposta de Regulamentação do Regimento Geral
da Pós-graduação: minuta de Resolução que disciplina a realização de exame de seleção para ingresso na
Pós-graduação Stricto Sensu (Relatora - Conselheira Cynthia Tereza Corrêa da Silva); minuta de Resolução
que regulamenta o ingresso e a vida acadêmica do estudante de Pós-Graduação da UFAM (Relatora «
Conselheira Priscila Trapp Abbes.); minuta de Resolução que regulamenta a qualificação e a defesa de teses e
dissertações na Pós-Graduação da UFAM (Relatora - Conselheira Michele Lins Aracaty e Silva); Novos
Programas e Estrutura Curricular da Pós-Graduação (Relatora - Conselheira Marina das Graças de Paula
Araújo). A presidente abriu a reunião explicando que as minutas em apreciação seriam lidas na integra e os
destaques seriam apreciados em seguidas. : ggsglgggg n° QZQQOM. Disciplina os
procedimentos para a Realização dos Exames de Seleção para Ingresso na Pós-graduação Stricto Sensu
no âmbito da Universidade Federal do Amazonas; Regulamenta o ingresso e a
Vida Acadêmica do Discente de Pós-Graduação Stricto Sensu no âmbito da Universidade Federal do
Amazonas. Pelo horário avançado as minutas não apreciadas serão transferidas para próxima reunião
extraordinária agendada com esta finalidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a
reunião. da qual eu. Flávia Nathalia Gondim Rosa. na qualidade de Secretária-Geral dos Conselhos
Superiores, lavrei a presente Ata, que dato e assino, após a aprovação dos Conselheiros e a assinatura
da Presidente. Plenário dos Conselhos Superiores da Universidade Federal do Amazonas
“Abraham lllloyses Cohen”, em Manaus, 28 de agosto de 2014.
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